3apgaHue no WolframAlpha

BapuaHT 8

Haliodume omeemoi Ha npedsaoxeHHble 8onpocs! ¢ nomouwibto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 6UGe MEKCMOBO20 OMYema, CoO0epIHauwie2o omeemeol Ha NPEeOI0HEHHbIE
80rMpockl, € npunoxceHuem 3arpocos K WolframAlpha, ¢ nomouwjbro Komopbix 661710 HalideHo pewieHue.
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9.

YKaxkuTe reorpadmyeckne KoopamHaTbl U aAMUHUCTPATUBHYIO NPUHASNENKHOCTb ropoaa Eneu.
KakoBo HaceneHue ropoaa’?
Kakasa Tam ceiyac noroaa?
YKaxuTe 6amkanwnii K Enbuy ropos, HacumTbiBatowmin 6onee 500 000 xkuTene.
Kakune HeToyHOCTM Bbl 3ameTnan?
Kakune 3HameHUTble ntogm pogmance 1 anpena 18737
O6bACHWUTE CBOMMM CI0BAaMM CYTb rvnoTesbl [yaHKape 1 KTo ee foKa3an.
Pewuntb ypaBHeHUe sin(2x) = tg(x)
CKONIbKO peLleHuit umeroT AModaHTOBbI YPaBHEHUA:

x? —5y2=-1

x% + 5y2 = 1000001

1 2 3
Ona matpuupl A = ( 0 -2 2) HaNTK:
-1 2 0
onpeaenuTens;

cobCTBEHHbIE 3HaYeHUs;
obpaTHylo maTpuuy;
maTtpuLy A*.

\3/; dx
x°>+1

HaiTn obuee peweHne amddepeHumanbHoro ypasHenma y'' +y' = x?;

HaiTh YacTHOe peLueHne 3TOro ypaBHEHUS, yA0BAETBOPAOLWEE HAaYaIbHbIM YCI0BUAM
y(0) =0,y'(0) = 0.

MocTpouTb anuuuknonay ansa k = 3.

Haitn unterpan [
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10. Hantu cymmy BCcex umcen suga on ANA HAaTypa/sibHOTo N.



